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SVARPROSENT FORDELT PÅ INSTITUSJONER 
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BAKGRUNNSINFORMASJON: HVA KJENNETEGNER EN 
NYUTDANNET JURIST?  

Type kandidat 2013 2014 2016

A-kandidat 9 % 6 % 6 %

B-kandidat 47 % 45 % 42 %

C-kandidat 40 % 43 % 48 %

D-kandidat 4 % 5 % 4 %

E-kandidat - - -

Demografiske kjennetegn 2013 2014 2016

Kvinneandel 64 % 68 % 67 %

Andel 26-29 år 51 % 67 % 67 %

Andel 34+ år 8 % 8 % 8 %

Antall år på studiet 2013 2014 2016

Under 5 år 4 % 4 % 2 %

5 år 55 % 55 % 61 %

6 år 31 % 30 % 29 %

7 år 6 % 7 % 5 %

8 år+ 3 % 4 % 3 %



02: JOBBSØKING 

End slide 



Content slide, with top bar image 

RUNDT HALVPARTEN AV KANDIDATENE STARTET JOBBSØK I 
LØPET AV SISTE SEMESTER 

NÅR BEGYNTE DU Å SØKE JOBB? 

 

  

 

 



Content slide, with top bar image 

36% AV KANDIDATENE SØKTE PÅ MELLOM 1 OG 5 

OMTRENT HVOR MANGE STILLINGER HAR DU SØKT PÅ? 

 

 

  

 

 



SPREDNING I ANTALL JOBBTILBUD- 73% HAR FÅTT 1 ELLER 
2 JOBBTILBUD 

HVOR MANGE TILBUD OM JOBB HAR DU FÅTT? 

FILTER: ALLE 

 

 

  

 

 



ARBEIDSMILJØ, JURIDISK RELEVANS OG FAGLIGE 
UTFORDRINGER ER VIKTIG FOR JOBBSØK   

HVOR VIKTIGE ER FØLGENDE FORHOLD FOR DEG NÅR DU SØKTE/SØKER 
JOBB?  

 

 

 

  

 

 



Content slide, with top bar image 

63% AV KANDIDATENE BENYTTET INTERNETT TIL JOBBSØK 
NÅR DE FIKK SIN FØRSTE JOBB 

HVILKE KANALER BRUKTE DU FOR Å FÅ DIN FØRSTE JOBB? 

FILTER: IKKE ARBEIDSSØKENDE 
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49% AV KANDIDATENE FIKK JOBB FØR AVSLUTTENDE 
EKSAMEN- 10% BRUKTE 6 MÅNEDER ELLER MER 

HVOR LANG TID ETTER EKSAMEN FIKK DU JOBB? 

FILTER: IKKE ARBEIDSSØKENDE 

 

  

 

 

 

  

 

 



03:NÅVÆRENDE STILLING  

End slide 



83 % AV KANDIDATENE ER YRKESAKTIVE- 11% ER 
ARBEIDSLEDIGE/SØKER JOBB 

Content slide 

HVA ER DIN HOVEDBESKJEFTIGELSE? 
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62% AV KANDIDATENE ER TILFREDSE MED NÅVÆRENDE 
STILLING- STABILT SAMMENLIGNET MED 2014 

HVOR FORNØYD ELLER MISFORNØYD ER DU MED DIN NÅVÆRENDE 
STILLING? 

FILTER: IKKE JOBBSSØKENDE 

 
På en skala fra 1, ikke relevant i det 
hele tatt, til 6, svært relevant, er 
liten 1-2, middels 3-5 og stor 
relevans 5-6. 
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I HVILKEN SEKTOR JOBBER DU? 
FILTER: IKKE JOBBSSØKENDE 
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OMKRING HALVPARTEN AV KANDIDATENE ARBEIDER I 
PRIVAT SEKTOR  
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Annet sted

Advokatfirma

HVOR JOBBER DU?  
FILTER: KUN STATLIG SEKTOR 

I HVILKEN SEKTOR JOBBER DU? 
FILTER: KUN PRIVAT SEKTOR 

FLERTALLET AV DE SOM JOBBER I PRIVAT SEKTOR JOBBER I 
ET ADVOKATFIRMA 



SER DU FOR DEG AT DU HAR SAMME ARBEIDSGIVER... 
FILTER: IKKE JOBBSSØKENDE 

   

74% SER FOR SEG Å BYTTE JOBB INNEN 5 ÅR…. 

I HVILKEN SEKTOR SER DU FOR DEG Å JOBBE OM 3-5 ÅR? 
FILTER: ALLE 

 
 



HVIS DU KUNNE VELGE FRITT: HVOR VILLE DU DA JOBBE? (SKRIV INN NAVN PÅ ARBEIDSGIVER) 
FILTER: ALLE  

…. OG POLITIET ER ARBEIDSGIVEREN HVOR FLEST VIL 
ARBEIDE 



04: STUDIET  

End slide 



Content slide, with top bar image 

6 AV 10 ER FONØYDE ELLER SVÆRT FORNØYDE MED DET 
FAGLIGE INNHOLDET I STUDIET 

HVOR FORNØYD ELLER MISFORNØYD ER DU TOTALT SETT MED 
MASTERSTUDIET I RETTSVITENSKAP? 
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Content slide, with top bar image 

61% AV KANDIDATENE ER BRUKTE 5 ÅR PÅ MASTEREN- 3% 
BRUKTE 8 ÅR ELLER MER 

HVOR MANGE ÅR BRUKTE DU PÅ MASTERSTUDIET I 
RETTSVITENSKAP? 



10% AV KANDIDATENE HAR TATT BACHELOR ET ANNET STED 
ENN MASTER 

HAR DU TATT BACHELOR ET ANNET STED ENN MASTER? 



Content slide, with top bar image 

58 % AV DE SOM HAR TATT BACHELOR ET ANNET STED EN 
MASTER KOMMER FRA HØYSKOLEN I LILLEHAMMER 

HVOR HAR DU TATT BACHELORGRADEN? 

FILTER: KUN KANDIDATER SOM HAR SAGT DE HAR TATT ET ANNET STED ENN MASTER? 
(N=26) 
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7 AV 10 ER FONØYDE ELLER SVÆRT FORNØYDE MED DET 
FAGLIGE INNHOLDET I STUDIET 

HVOR FORNØYD ELLER MISFORNØYD ER DU MED FØLGENDE?  

 

 



Content slide, with top bar image 

7 AV 10 ER FONØYDE ELLER SVÆRT FORNØYDE MED DET 
FAGLIGE INNHOLDET I STUDIET 

HVILKEN BETYDNING MENER DU AT FØLGENDE FORHOLD FRA STUDIET HAR 
NÅR DET GJELDER Å FÅ EN JURIDISK RELEVANT JOBB?  

 

 



Content slide, with top bar image 

42% OPPGIR AT DE HADDE RELEVANT DELTIDSARBEID 
UNDER STUDIETIDEN- 18%  HAR INGEN PRATISK ERFARING 

HVILKEN PRAKTISK ERFARING HAR DU FRA STUDIETIDEN? 

  

 

 



HVA MENER DU DIN UTDANNINGSINSTITUSJON BURDE GJØRE MER AV FOR Å I STØRRE GRAD RUSTE SINE STUDENTER FOR 
ARBEIDSLIVETS KRAV? 



05: APPENDIX 

End slide 



Yrkesaktiv, 

fast ansettelse

Yrkesaktiv, 

midlertidig 

ansettelse

Studerer 

videre

Arbeidsledig

/søker jobb
Annet I alt

Relevant deltidsarbeid 51 % 39 % 17 % 21 % 40 % 42 %

Praksisplass 22 % 23 % 0 % 14 % 40 % 21 %

Trainee-opphold 47 % 19 % 33 % 14 % 20 % 33 %

Tillitsverv 37 % 31 % 17 % 31 % 60 % 34 %

Praktisk erfaring fra prosjektoppgave e.l 4 % 6 % 17 % 3 % 0 % 5 %

Praktisk erfaring med valgemner/valgfag 21 % 13 % 50 % 3 % 0 % 16 %

Annet 18 % 17 % 0 % 3 % 0 % 15 %

Har ingen praktisk erfaring 10 % 20 % 17 % 41 % 40 % 18 %

HVILKEN PRAKTISK ERFARING HAR DU FRA STUDIETIDEN? 

KRYSSET MED: HVA ER DIN HOVEDBESKJEFTIGELSE? 

 

  

 

 

PRAKTISK ERFARING KRYSSET MED HOVEDBESKJEFTIGELSE 


